



掌上奉化
今天晴到多云,午后到傍晚个别地方有短时雷阵雨,南到东南风2~3级,28℃~39℃。明天晴到多云,偏南风3~4级。 区气象台8月4日16时发布

总第8893期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

区委理论学习中心组专题学习会举行

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 谋深谋实奉化贯彻落实的重大改革举措

胡永光主持并讲话 魏建根顾卫卫陈红伟徐震宇出席

本报讯(记者 张礼兵)8月2日下午,区委理论学习中心组专题学习会举行,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻理解把握进一步全面深化改革的重大意义、目标任务、实践要求,谋深谋实奉化贯彻落实的重大改革举措,为打造中国式现代化区域模范提供强大动力和制度保障。区委书记胡永光主持并讲话,魏建根、顾卫卫、陈红伟、徐震宇等作交流发言。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会擘画了进一步全面深化

改革时代蓝图,既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,开启了新时代新征程进一步全面深化改革、不断开辟中国式现代化的广阔前景,具有继往开来的里程碑意义。

会议强调,全会为进一步全面深化改革注入了“强心剂”,指引我们要紧跟核心、坚定信心。要把习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断作为进一步全面深化改革的指导思想,切实增强紧跟核心的思想自觉、行动自觉,依托青年宣讲团、红色宣讲团等宣讲力量,全景展示习近平总书记领导下奉化开展的改革实践,取得的改革成就,进一步坚定

全区上下继续把改革推向前进的信心决心。全会为进一步全面深化改革提供了“指南书”,指引我们要掌握方法、把牢方向。在谋划和推进改革的过程中,要充分用好“六个坚持”,结合“三个更加注重”的方法论,增强改革的协同性、改革的聚焦性和改革的可感性,使之更好贯穿改革全过程各方面。全会为进一步全面深化改革绘制了“路线图”,指引我们要对标落实、全面落细。要结合区委全会筹备工作,深入分析、加强研究,建立示范性的改革目标体系、牵引性的改革路径体系和支撑性的改革工作体系,紧扣党中央各项决策部署制定奉化改革方案,确保全会精神在奉化落地生根、开

花结果。全会为进一步全面深化改革发出了“动员令”,指引我们要敢想敢为、善作善为。面对新形势、新任务,要激发想改革的动力、提升谋改革的能力、保持抓改革的定力,不断把改革向纵深推进。

会议强调,党的二十届三中全会精神内涵丰富、思想深邃、博大精深,需要我们反复学、深入学。各级党委(党组)要把全会精神 and 习近平总书记重要回信精神一体学习、一体贯彻,以理论学习中心组专题学习会的形式开展好集中学习;领导干部要带头深入基层开展宣讲,把精神传达到各条线、各领域,全面激发感恩奋进再出发、凝心聚力谱新篇的强大力量。

区委常委会(扩大)会议召开 深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神 把殷殷嘱托转化为改革创新干事创业的强大动力

本报讯(记者 张礼兵)8月2日下午,区委常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记给包陪庆、曹其铺等祖籍宁波的香港企业家的重要回信精神,动员全区上下提高政治站位、牢记殷殷嘱托,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出更大贡献。区委书记胡永光主持会议并讲话。

会议指出,在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、开启进一步全面深化改革新征程的重要时刻,习近平总书记向祖籍宁波的香港企业家致重要回信,充分肯定了祖籍宁波的香港企业家为国家发展和家乡建设作出的积极贡献,并对他们服务国家改革开放大局提出更深层期许,为我们凝心聚力推进中国式现代化提供了重要指引和根本遵循。全区上下要用心感悟习近平总书记重要回信饱含的深厚感情、彰显的深远考量、寄予的殷切期望,切实把习近平总书记的关心关怀转化为改革创新、干事创业的强大动力。

会议强调,学习宣传贯彻习近平总书记重要回信精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。要按照省委部署要求,在原本本学、逐字逐句悟的基础上,组织党委(党组)会议、理论学习中心组专题学习会、党支部学习会等多种形式开展学习,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要全面对标落实,把重要回信内容纳入习近平总书记重要批示批示闭环管理机制,积极利用海内外乡贤力量,主动融入粤港澳大湾区和长三角一体化发展战略,深入探索与香港等地全方位合作的新路径,推动“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”在奉化落地落实、开花结果。要广泛凝聚力量,充分发挥新时代统一战线强大法宝作用,进一步加强主动服务、深化联络联谊,尤其是要利用承办重大活动的历史机遇,深度挖掘弥勒文化、红帮精神等优秀地方文化内涵,积极引导奉籍海内外人士传承和发扬爱国爱乡、创新创造、向上向善、开明开拓等优良传统,汇聚起加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区的强大合力,为强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

“歌唱祖国”庆祝中华人民共和国成立75周年合唱大赛落幕

本报讯(记者 赵雪雁 何腾涛)歌声嘹亮,响彻奉城之夜。昨晚,“歌唱祖国”宁波市奉化区庆祝中华人民共和国成立75周年合唱大赛决赛在奉化剧院举行。区领导胡永光、魏建根、陈红伟、徐震宇等出席。

比赛现场,灯光璀璨、气氛热烈,各参赛队伍尽情放歌,以振奋的精神、昂扬的姿态重温建党历史,歌颂爱国之情。一曲波澜壮阔的《壮美延安》拉开决赛的帷幕,豪情满怀的《国家》,活泼欢快的《勇气大爆发》,悠扬婉转的《星辰大海》,激昂慷慨的《祖国不会忘记》,气势磅礴的《保卫黄河》等歌曲接连上演,讴歌着共产党人百折不挠的精神,抒发着中华儿女保家卫国的豪情壮志,展现着对祖国强盛图景的美好期许。来自全区各机关单位、各镇(街道)的合唱团成员们以炙热的情感、饱满的精神面貌,吟唱着历史的赞歌,唱响新征程的壮丽篇章。动人心弦的旋律,歌声嘹亮的合唱,婉转时如涓涓溪流、静水流深,激昂时如山川雄浑、纵横万里,满满爱党、爱国、爱社会主义的真挚情感,感染着在场的每一



位评委和观众,歌曲中蕴藏的红色力量更是让人热血沸腾。台上,合唱团成员们热情洋溢;台下,热烈的掌声经久不息。

据了解,本次比赛自初赛以来,全区各机关单位、各镇(街道)共1100余人参与。经过评委评审,11支队伍获得优秀奖,16支队伍进入决赛。决赛中,通过评委现场打分,

区教育局、区财政局、区人社局、屏屏街道、奉化老年大学、区融媒体中心6支队伍荣获金奖,区公安分局等10支队伍获得银奖。“合唱比赛展现了我们新时代教育工作者的良好精神面貌。我们一定要坚定理想信念,练好自身本领,完成时代赋予的育人使命,全力推动奉化教育事业再上新台阶。”赛后,区教

育局合唱团指挥季蕾说。

用音乐表达所爱,用歌声传递力量。本次合唱大赛不仅唱响了时代主旋律,饱含着对伟大祖国的热情讴歌与美好祝福,还展现了奉化党员干部群众凝心聚力、实干笃行、昂扬向上的精神风貌,激发了新时代新征程上勇攀高峰的豪情壮志。

全区妇女儿童工作会议召开 推动妇女儿童事业迈上新台阶

本报讯(记者 陈锦溢 李婷婷)8月2日上午,全区妇女儿童工作会议暨儿童友好城市建设工作推进会召开,传达区委书记胡永光对全区妇女儿童工作的批示,并部署相关工作。会议强调,要从“两个维度”的政治高度和“国之大者”的全局高度,学深悟透习近平总书记重要批示、重要论述精神,认真落实省市相关会议和文件精神,凝心聚力、真抓实干,促进妇女儿童全面发展、更有保障、更加幸福,推动妇女儿童事业迈上新台阶。区委副书记、区长魏建根出席并讲话,胡颖琛、邵萍萍、郭旭光参加。

会议传达区委书记胡永光对全区妇女儿童工作的批示,强调全区上下要深入贯彻习近平总书记关于妇女儿童工作的重要指示精神,坚持党对妇女儿童工作的全面领导,深入实施妇女儿童发展规划,扎实做好新时代妇女儿童工作,提升妇女儿童综合素质,注重家庭家教家风建设,保证妇女儿童合法权益,让尊重妇女、关爱儿童在全社会蔚然成风,加快打造全龄友好型城市。希望广大妇女儿童工作者坚守初心使命、坚持守正创新,用心用情做好妇女儿童工作,促进妇女儿童人生更加出彩、生活更加幸福,为奉化实现“跨越发展、二轮攀高”贡献更大力量。

下转第3版①

汪顺夺得巴黎奥运会男子200米个人混合泳铜牌 家乡亲友一同见证

本报讯(记者 沈晓萍)北京时间8月3日凌晨2时50分,巴黎奥运会男子200米个人混合泳决赛开赛,奉化游泳名将汪顺以1分56秒00的成绩勇夺铜牌。

当汪顺在奥运赛场上为祖国

争光时,家乡的父老乡亲以及汪顺原省队教练和队友们,齐聚在奉化城市文化中心,一同见证汪顺的奥运时刻。“汪顺是我们的骄傲,我们一家人过来与大家一起为他加油鼓劲!”汪顺的叔叔汪挺激动地说。

当天凌晨1时许,大家便陆续来到观看点,手上挥着五星红旗,举着印有汪顺头像的海报板,口中呼喊:“中国加油!汪顺加油!”

比赛结束后,汪顺原省队教练常翠芬称,汪顺有着一股不服输的韧

劲,为他取得的优异成绩表示祝贺。

巴黎奥运会是汪顺第四次站上奥运赛场,1994年出生的他,已是一名不折不扣的老将。当大家以为他的巅峰已过,汪顺却一次次用辉煌的战绩证明,“年龄只是数字”。

下转第3版②

聚焦高质量发展

奉化经济开发区交出稳中向好“半年答卷”

加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区

本报讯(记者 徐琼 虞金辉 通讯员 杨媛)企业抢单争速度,项目全力赶工期。近日,奉化经济开发区公布“半年报”,119

家规模以上工业企业实现产值69.99亿元,同比增长17.3%;固定资产投资完成20.14亿元,同比增长7.9%;工业投资完成12.06亿元,同比增长

18.2%;高新技术产业投资完成6.42亿元,同比增长58.9%……成绩稳中向好,彰显发展“强动力”。

企业生产总值、营业收入均同比增长122%,截至5月,两项数据均已超过去年全年……上半年,位于奉化经济开发区滨海新区的宁波九丰电器有限公司捷报连连。日

前,记者走进企业生产车间,看到一片繁忙景象。“今年上半年,我们迎来了订单的爆发式增长,企业能够按期交货,离不开‘科技的帮助’。”该公司总经理章世勇介绍,去年公司投入1100万元用于技术改造、工艺流程优化,使工作效率得到大幅度提升。

库车市乡村振兴培训班在奉开班

本报讯(记者 郑乃婷 王林威 通讯员 周洁盈 陈笔)8月2日上午,库车市乡村振兴培训班在滕头乡村振兴学院举行开班仪式。来自库车市各单位的30名基层干部参加培训。

本次培训时间为8月1日至10日,培训内容涉及产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴等。培训中,滕头乡村振兴学院精心设置培训课程,组织学员赴宁波市26个现场教学点开展沉浸式教学,希望两地产业、人才、科技、文化、旅游、科技赋能等方面持续深入开展交流合作,助推奉库两地

农业更强、农村更美、农民更富。

“来到滕头乡村振兴学院,希望把宁波优秀的乡村振兴经验带回到乌尊镇的乡村振兴工作中去,助力打造乌尊‘药桑之乡’特色品牌。”库车市乌尊镇镇长阿不来提·库尔班表示。

据悉,自2019年7月滕头乡村振兴学院成立以来,学院聚焦脱贫攻坚和乡村振兴工作,已累计承接新疆地区培训和领导调研29批共5000余人次,并于2020年10月成立新疆分院,本院与分院在干部教育、理论研究、项目实践上互学互鉴,共同发展。

城市书房 农家书屋

阅读越棒 YUEDUYUEBANG

奉化区海洋预报

发布时间: 2024年8月4日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮		第2高潮		第1低潮			
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高		
8月5日	桐照	10:13	2.53	22:31	3.32	3:18	-0.48	15:26	-1.29
	湖头渡	9:59	2.15	22:24	2.78	3:24	-0.69	15:16	-1.64

预报日期	预报区域	海浪和气温预报		
		浪高	浪向	表层水温
8月5日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏南	30.0-32.0℃

责编:郑媛媛
版式:江佩泓
校对:胡和博
电话:88585607